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QCM 1: A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) Le pneumothorax est lorsqu’on a du liquide dans la plévre
B) L’hémothorax est lorsqu’on a du sang dans la plévre

C) La pleurésie est lorsqu’on a de l'air dans la plévre

D) L’hydrothorax est lorsqu’on a du chyle dans la plévre

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2: A propos de ce qu’indique I’ecg de maniére générale, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) Les troubles du rythme

B) Les troubles de I'excitabilité

C) La fibrillation

D) Les troubles de la conduction

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos des objectifs psycho-sociaux, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) Diminuer la morbidité

B) Améliorer 'adaptation centrale

C) Améliorer la récupération

D) Améliorer I'adaptation au stress

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) Le grand pectoral a un nerf particulier qui est celui de Charles Bell
B) Le petit dentelé est dans le second plan de la paroi postérieure
C) Le rhomboide est dans le troisieme plan de la paroi latérale

D) Le trapéze occipital est dans la paroi latérale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) La pression artérielle diastolique est de 12 cmHg
B) La pression artérielle systolique est de 8 cmHg

C) La volémie est de 4 a 5 litres de sang

D) La PO2 doit étre inférieure a 90 mmHg soit 19 KPa
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos du cours délimitations du défilé cervico-thoracique, indiquez la (les) propositions
exacte(s) :

A) La 2 éme cbte

B) Le muscle Sterno-Cleido-Mastoidien

C) Le plexus brachial SNC

D) Les muscles sub-hyoidiens

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) Le DTA participe a l'inspiration physiologique

B) Le diamétre antéro-postérieur et latéral du DTA permet d’assurer la mobilité et la solidité
C) Le DTA est monogastrique

D) Le DTA est géré par le centre phrénique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8: A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) La cage thoracique est mobile

B) La cage thoracique fait 40 degrés de flexion/extension

C) L'inclinaison latérale droite de la cage thoracique est de 20 degrés
D) La rotation vertébrale est de 50 degrés

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 9 : A propos du cours cardio-respi, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) L'insuffisance respiratoire chronique est I'impossibilité pour I'appareil respiratoire d’assurer normalement
'oxygénation du sang artériel

B) L'insuffisance respiratoire chronique ne provoque pas d’hypoxie tissulaire

C) Le réle du kinésithérapeute dans I'lRC est d’augmenter cette hypoxie et de diminuer I'apport en oxygéne
D) Il existe 2 types d'IRC

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos de ce que corrige I’OLD, indiquez la (les) propositions exacte(s) :

A) L’hypoxémie

B) L’'inadéquation ventilation/perfusion

C) Altération de la diffusion entre alvéoles et capillaires
D) La perfusion est I'air qu’il y a dans les alvéoles

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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